

3 Гендиректор КП «Дніпропетровська обласна клінічна лікарня ім. І. Мечникова» Сергій Риженко про ціну перших годин для реабілітації бійців

4 17-річна рівнянка Зоряна Бакалець, перебуваючи у США за програмою обміну, допомагала Україні та закохала в нашу країну простих американців

6 Постанова Кабінету Міністрів України «Про утворення Міжвідомчої робочої групи з питань здійснення заходів у сфері цифровізації, передбачених Державною антикорупційною програмою на 2023—2025 роки»



УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

СЕРЕДА, 14 ЧЕРВНЯ 2023 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№118 (7516)

ЦИТАТА ДНЯ

ІГОР СИРОТА:



«До Криму водопостачання не відбувається, тому що в Каховському сховищі вже набагато нижчий рівень води, ніж потрібен, щоб іти Кримським каналом».

Генеральний директор ПрАТ «Укргідроенерго» в ефірі Радіо Свобода про те, що мінімум рік вода на півострів не надходить

Серйозних мовних проблем не існує

ОПИТУВАННЯ. 84% українців вважають, що в Україні немає проблем з використанням російської мови і російськомовні громадяни не зазнають утисків і переслідувань. Про це свідчать підсумки опитування Київського міжнародного інституту соціології, повідомляє Цензор.НЕТ. Протилежної думки дотримуються лише 8%.

Серед тих, хто вдома спілкується переважно або лише російською мовою, 81% вважають, що жодних утисків чи переслідувань немає (і лише 13% вважають, що такі утиски трапляються).

«В Україні не було і немає об'єктивних серйозних мовних проблем, а «утиски і переслідування» — витвір російських пропагандистів, щоб розколоти українське суспільство», — прокоментував підсумки опитування виконавчий директор КМІС Антон Грушецький.

Опитування було проведено 26 травня — 5 червня методом телефонних інтерв'ю з використанням комп'ютера. Опитано 984 респондентів з усіх регіонів, крім Криму, які живуть на вільній від загарбників території. Похибка не перевищує 3,4%.

ЦИФРА ДНЯ

15 000

українців зареєструвалися в ITSkills4U, щоб вивчати безкоштовно хмарні технології, повідомляє пресофіс Міністерства цифрової трансформації

Уряд працює злагоджено та оперативно



Фото з Урядового порталу

ЗАСІДАННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ. Прем'єр-міністр Денис Шмигаль розповів, на чому нині зосереджено увагу

Волонтери — велика сила

ІНІЦІАТИВА. Сумський та Роменський добровольчі будівельні батальйони вже рік відбудовують зруйноване в області після російського вторгнення

Олександр ВЕРТІЛЬ,
«Урядовий кур'єр»

Вадиму Лаврику 38 років. Народився в давньому місті Ромни на Сумщині, здобув вищу будівельну освіту і все

життя пов'язав з рідним районним центром, де працює за фахом. А ще активно долучився до діяльності місцевого добробрату, що організували торік у травні як волонтерський осередок з відбудови краю, який

зруйнували російські окупанти.

Як каже Вадим, його вибір цілком усвідомлений і спланований. Він бачив і розумів, що руйнування великі й складні, тож додаткові робочі ру-

ки зайвими не будуть. Ставши координатором, швидко сформував основу колективу, залучивши друзів, знайомих, колег. Спочатку набралось до десятка охочих, згодом долучилися нові ентузіасти. І 12

травня 2022 року вони вперше вирушили розбирати будівельні завали.

Так склалося, що одним з міст, в яке приїздили і приїжджають, став Трос-тянець.

5



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ

встановлені Національним банком України на 14 червня 2023 року

USD 36.5686
за 1 долар СШАEUR 39.4721
за 1 євроPLN 8.8249 / AU 71825.85
за 1 злотийAG 883.99
за 1 трійську унцію

PT 36249.72

PD 50293.89

